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NUORISOVALTUUSTON KOKOUS 3/2022

PÖYTÄKIRJA

Aika: 4.4.2022 klo 12

Paikka: Nuorisotila Vintti, Inari

Kutsuttu: Lauri Niemelä
Vilho-Simon Mäkinen

Emma Muhonen X

Kaisla Suominen X Ainomaija Mäenpää (varajäsen)
Hilda Musta Emma Saari (varajäsen)

Markus Porsanger X

Muut: Ulla Kakko X (siht.)

Ida Lassila X
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§17. Kokouksen avaus

Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12:02

§18. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
NuVan toimintasäännön mukaan kutsu pitää toimittaa seitsemän (7) päivää ennen kokousta sähköpostitse.
Puheenjohtaja ja tukiaikuinen laativat kutsun. Nuorisovaltuusto on päätösvaltainen, kun läsnä on vähintään
puolet jäsenistä ja puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja.

Esitys: Kokous on laillinen ja päätösvalainen kun läsnä on vähintää puolet jäsenistä.

Päätös: Esityksen mukaan

§19. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Esitys: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja.

Päätös: Esityksen mukaan

§20. Nuvan some

Käytiin keskustelua Nuvan käytössä olevista somekanavista. Jos Nuva käyttäisi aktiivisemmin eri somekanavia,

voisi se tuoda lisää positiiivista näkyvyyttä Nuvalle ja lisätä kuntalaisten tietoisuutta nuorisovaltuuston

toiminnasta. Keskusteltiin mm. twitterin käytöstä ja käytiin läpi vanhat some-säännöt. Ida toi esiin ajatuksen,

että voisi opettaa hieman Canva-ohjelman käyttöä, jolloin ohjelmaa voisi jatkossa käyttää apuna

somepäivitysten tekemisessä.

Päätös: Kaisla ja Hilda perehtyvät twitterin käyttöön. Pyritään siihen, että jatkossa aina Nuvan kokouksista ja

muusta toiminnasta tulisi päivitys kaikkiin somekanaviin. Kokouksissa käydään läpi yhdessä se, mitä

julkaistaan. Lisäksi tehdään Nuva-juliste nuorisotiloille ja kouluille esille, jossa olisi mainittu Nuvan
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somekanavat. Kaisla lupasi tehdä julisteen. Nuvan uusi tukiaikuinen Ida päivittää Nuvan vanhat some-säännöt

ja tuo ehdotuksen seuraavaan kokoukseen.

§21. Uusien jäsenten rekrytointi

Esitys: Nuvalla on tarvetta uusille jäsenille, koska suurin osa jäsenistä aloittaa syksyllä uudessa koulussa.

Pohditaan mahdollisia uusia vaaleja.

Käytiin keskustelua siitä, miten rekrytoitaisiin uusia jäseniä. Kouluissa voisi pitää infotilaisuuksia ja laittaa

ilmoituksia someen ja julisteita esille nuorisotiloille ja kouluille. Kävi ilmi, että Ivalon yläasteella olisi muutama

kiinnostunut.

Päätös: Laitetaan rekryilmoitus Nuvan somekanaviin. Emma M. on yhteydessä Ivalon yläasteen

kiinnostuneisiin oppilaisiin ja heidät kutsutaan mukaan seuraavaan kokoukseen.

§22. Nuvan toimintakassa

Esitys: Nuvalle on ehdotettu, että koulujen purkukirpputoreilta saatuja varoja ohjattaisiin siten, että koulujen

oppilaskunnat voisivat anoa toimintarahaa Nuvalta.

Päätös: Nuva suhtautuu ehdotukseen myönteisesti ja haluaa lähteä sitä toteuttamaan. Perustetaan työryhmä,

joka ryhtyy selvittämään tukiaikuisen kanssa asiaa tarkemmin ja laatii toimintaperiaatteet. Työryhmässä

tukiaikuisen kanssa ovat Markus ja Emma M.

§23. Ilmoitusasiat

Nuvan tukiaikuisena toiminut nuoriso-ohjaaja Ulla Kakko on vaihtamassa työpaikkaa. Hänen tilallaan
tehtävässä jatkaa nuoriso-ohjaajan sijainen Ida Lassila.

§24. Seuraava kokous
Esitys: Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta.

Päätös: Seuraava kokous pidetään 9.5.2022. klo 12. Paikka sovitaan myöhemmin.
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§25. META - Muut esille tulevat asiat

Inarin kunnan hyvinvointi- ja turvallisuussuunnitelman työpaja

Kaisla ja Emma S. osallistuivat työpajaan. Kaisla kertoi tunnelmia työpajasta.

Inarin kunnan osallisuustyöpaja

Nuva on saanut kutsun Inarin kunnan osallisuustyöpajaan. Työpaja järjestetään torstaina 5.5. klo 12-15. Ida

selvittää tätä lisää ja sovitaan mahdollisesta osallistumisesta whatsapp-ryhmässä.

§26. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo.__13:20_____

_________________________ ____________________________

Puheenjohtaja Sihteeri


